Napotki za predstavitve preko videokonferenčnega sistema VOX (Arnesov Adobe Connect Meeting)

Uvodne informacije

Predstavitve potekajo preko Arnesovega videokonferenčnega sistema VOX, v katerem imamo odprto “sobo” z imenom “ fri1_uni-lj_si-eizo” :

https://vox.arnes.si/fri1_uni-lj_si-eizo/ (prijavite se kot gost)
Soba bo odprta vsaj pol ure pred napovedanim začetkom, da boste lahko preskusili vaš videokonferenčni računalnik.

Aplikacija zahteva, da imate na svojem računalniku vtičnik  “Flash Player”.

Po vstopu lahko komunicirate preko klepetalnice.

Vodja konference vam dodeli status “Presenter”. S tem se vam odpre možnost posredovanja videa (vaše govoreče glave), vklopa mikrofona in deljenja vašega zaslona s predstavitvijo.

Zelo priporočljivo je, da imate dva računalnika (oba navezana na VOX, vendar z različnimi vzdevki (na primer sasadivjak, sasadivjak2). Enega uporabljate za samo predstavitev (PowerPoint vam pri tem zakrije VOX), na drugem pa lahko spremljate, kaj VOX dejansko posreduje (tako delam tudi sam). Seveda to ni nujno, vendar vam v primeru 1 računalnika na primer PowerPoint pač prekrije okno z VOX.

Video

Kliknite na ikone vašega  zvočnika, mikrofona in kamere, ki morajo pozeleneti in ne smejo biti prečrtane. Pojavi se vaša “govoreča glava”. Za “oddajanje” vaše slike morate še klikniti na “Start sharing”.
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Audio

Priporočljivo je še, če uporabljate slušalke namesto zvočnika, sicer lahko pride do mikrofonije. Če je možno, uporabljajte mikrofon na slušalki ali ločen mikrofon (računalnikov mikrofon včasih ni dovolj blizu vaših ust).

Pred predstavitvijo je smiselno, da preskusite vaše audio nastavitve z izbiro “Audio setup wizard” v menuju “Meeting”. Svoj lasten mikrofon lahko preskusite z izbiro “Record” in po zaustavitvi s predvajanjem vašega preskusa (Play recording).
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To ensure that your microphone is working properly,click Record, and read the
following sentence into the microphone. Click Stop ance you are done and click

the Play Recording button to hear your recording.

Please speak T can see the recording bar s moving and my microphone s working
properly”or anything you desire

» Play Recording







Posredovanje predstavitve
Na “predstavitvenem” računalniku v glavnem oknu  aplikacije izberete “Share My Screen”
Če tega še niste storili, zahteva aplikacija, da si naložite še vtičnik  Adobeov “klijent”. To zna trajati nekaj minut.

Nato od treh možnih opcij  deljenja izberete  “Desktop” ( lahko pa bi tudi neko aplikacijo (recimo PowerPoint) ali okno).
In kliknete na “Share”

Okno, ki ga predstavljate, mora biti vidno (in torej ne zakrito z VOX), kar pa žal zakrije VOX (in zato priporočilo, da imate (ni pa nujno) dva računalnika.
Ko končate,

	Naenkrat lahko deli svoj zaslon z drugimi udeleženci le en “izbrani” predavatelj. Zato po predstavitvi svojo delitev izključite s klikom na tipko “Stop sharing”.

Izklopite svoj mikrofon in govorečo glavo (s klikom na ikone na vrhu aplikacije).
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Za konec

Cela videokonferenčna seja bo snemana, kar boste videli po rdeči lučki na aplikaciji. Namen snemanja je zgolj, da se boste lahko po koncu seje (in ko vam posredujem ustrezen link) lahko “pogledali”, če boste želeli. Čez kakšen teden bo posneta videokonferenca zbrisana.
